Из двух городов, расстояние между которыми 770 км,

отошли одновременно навстречу друг другу два поезда. Скорость

первого поезда 50 км/ч, скорость второго 60 км/ч. Через сколько часов поезда встретятся?
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После выполнения чертежа и его анализа, начинается рассуждение и построение «дерева рассуждения».

- Главный вопрос задачи: Через сколько часов поезда встретятся?
Это время их движения.
 ( на доске появляется чертеж)

-Чтобы найти время, надо расстояние разделить на скорость. 
Причем, в данном случае – общее расстояние и общая скорость.
(добавляем к чертежу)

Общее расстояние  нам известно, а скорость общая нет.

 (добавляется чертеж)


Продолжаем строить «Дерево»

-Нам неизвестно общая скорость. 
Чтобы ее найти,  нужно  знать скорость 1 поезда и скорость 2,

 а затем их сложить. 
(дополняем чертеж)

Рассуждение и построение «дерева» закончено. 

Здесь очень хорошо виден и сам процесс рассуждения (сверху вниз) и ход решения (снизу вверх). 
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